Тест А4
Степени окисления и валентность химических элементов
1. Степень окисления атома — это...

1) частичный заряд атома в молекуле

2) число химических связей, образованных атомом в мо​лекуле

3) заряд атома в молекуле, вычисленный в предположе​нии, что все связи — ионные

4) окислительный потенциал атома, возведенный в неко​торую степень

2. Максимальная валентность ванадия в соединениях равна 

1) 6      2) 5       3) 4        4) 3

3. Максимальная валентность селена в соединениях равна 

1) 6      2)4      3)3        4)2

4. Максимальная валентность фтора в соединениях равна 

1) 7      2)5       3)3        4)1
5. Максимально возможную степень окисления азот проявляет в 

1) нитрите калия     2) нитрате алюминия    
3) азотистой кислоте      4) хлориде аммония. 

6. Максимально возможная степень окисления хрома в со​единениях равна...
1) +2     2) +3       3) +6         4) +7

7. Каковы минимальная и максимальная степени окисле​ния благородных газов в соединениях с другими эле​ментами?

1) +2,+8                     2) 0, +2                  3) -8, +8                 4) 0; +8 

8. Укажите элемент, который может иметь в соединениях как положительную, так и отрицательную степень окис​ления.

1) аргон             2) фтор               3) хлор           4) магний

9. Высшая положительная степень окисления марганца равна 

1) +2 
     2) +4      3) +7     4) +8  

10. Минимально возможная степень окисления азота в соединениях равна... 

1) -4    2) -3   3) 0   4) +1   

11. Степень окисления +3 НЕ проявляет     
1) Sr        2) Сr        3) N         4) Сl
12. Степень окисления, не характерная для азота.        
1) -5          2) -3         3) +3      4) +5
13. Степень окисления серы в соединении FеSО3 равна 

1) -1

2) +2                  3) 0                    4) +4

14. Степень окисления азота в Са(NO3)2 равна 

1) 0 

2) +1                  3) +3                  4) +5

15. Степень окисления углерода в СН3Сl равна 

1) +1 

2) -1                  3) +2                  4) -2

16. Степень окисления азота в нитриде кальция Са3N2 равна 

1) -3 

2) -2                  3) +2                  4) +5

17. В соединении НСlO3 степень окисления хлора равна 

1) -1        2)  +3         3)  +5      4)  +7

18. Степень окисления хлора в Са(СlО2)2 равна    
1) 0      2)-1      3)+3        4)+5   

19. Степень окисления азота в ионе NH4+ равна      
1) -1        2) -3        3) +3        4) +5

20. Степень окисления хлора в Аl(СlО)3 равна       
1) +1 
2) +3       3) +5          4) +7

21. Степень окисления хлора в Ва(СlО3)2 равна     
1) +1        2)+3      3)+5          4) +7

22. Степень окисления хрома в соединении К2СrО4 равна

1) +1        2) +2          3) +3         4)  +6
23. В соединениях РН3, Р2О5, Н3РО3 фосфор имеет степени окисления, соответственно равные           
1) +3; +5; -3            2) -3; +5; +3       
3) -3; +3; +5       4) +3; -5; -3

24. Степень окисления углерода равна -3 в соединении

1) СНС13      2)  С2Н6    3)  СН3С1          4) Na2CO3 

25. Степень окисления +3 хром проявляет в соединении

1) CrO3  2) К2СrО4     3) КСrO2     4) Сr(ОН)2
26. Степень окисления, равную +4, атом серы имеет в соединении 


1) H2SO4        2) FeS2        3) H2SO3          4) NaHSO4 

27. Степень окисления -3 фосфор проявляет в соединении: 

1) РН3

 2) Р2О3               3) КН2РО4       4) Н3РО4
28. Степень окисления, равную +6, атом хрома имеет в соединении

1) СrС13 
2) К2Сr2О7         3) Сr2S3              4) КСrО2
29. Степень окисления -3 азот проявляет в соединении

1) N2O3    2) HNO3        3) NF3             4) NН4С1

30. Степень окисления +6 сера проявляет в соединении

1) Н2S

 2) SO2                 3) Nа2SO3          4) К2SО4

31. Степень окисления азота равна -3 в соединении 

1) НNO3 
2) KNO2           3) (NН4)2SО4  
4) N2O5
32. Свою   максимальную степень окисления бром проявляет в соединении

1) KВr    2) НВrO     3) ВrF5       4) КВrO4
33. Наименьшую степень окисления сера проявляет в соединении

1) Na2S         2) Na2SO3           3) Nа2SO4           4) SO3
34. Наибольшую степень окисления марганец проявляет в, соединении 

1) МnSO4 
2) МnО              3) К2МnО4         4) Мn2О3
35. Высшую степень окисления сера проявляет в соединении

1) SO3 

2)А12S3              3) Н2S                 4) NаНSО3        

36. Наибольшую степень окисления марганец проявляет в соединении 

1) МnС12 

2) МnО             3) К2МnО4         4) Мn2О7
37. Минимальную степень окисления хлор проявляет в со​единении 

1) NН4Сl 
2) Сl2                  3) Са(ОСl)2        4) NаСlO2
38. Наибольшую степень окисления азот проявляет в соеди​нении

1) NН3   
2) N2                   3) NO2                 4) N2O5                

39. Наименьшую степень окисления углерод проявляет в соединении

1) ССl4         2) СН4       3) C2H6           4) С2Н2

40. Укажите вещество, в котором атом углерода имеет наи​большую степень окисления:

1) ССl4           2) СН4       3) СНСl3          4) НСООН

41. В каком из перечисленных веществ элемент кремний имеет отрицательную степень окисления? 

1) SiO2          2) Nа2SiO3       3) Мg2Si   4) SiF4                                          

42. Степень окисления атома фосфора равна его валентности в молекуле

1) Р4 
2) РН3      3) РF3      4) Са3Р2                  

43. Отрицательная степень окисления у атома серы в соединении

1) NaHS        2) КНSO3          3) SO2            4) Н2SО4
44. Азот проявляет одинаковую степень окисления в каждом из двух соединений

1) NH3, N2O3               2) HNO2, Li3N

3) Mg3N2, NH3             4) NH3, HNO2
45. Одинаковую степень окисления фосфор имеет в соединениях

1) Са3Р2 и Н3РО3                2) КН2РО4 и КРО3
3) Р4О6 и Р4О10                     4) Н3РО4 и Н3РО3
46. Укажите формулы высшего фторида и гидрида элемента X, максимальная степень окисления которого равна +5. 

1) ХF3, XH3          2) ХF5, XH3             3) ХF5, XH5            4) ХF5, HX3
